Правила пользования Электронным проездным билетом
Электронный проездной билет (транспортная карта) – микро - процессорная бесконтактная смарт-карта стандарта MIFARE, предназначенная для совершения операций по безналичной оплате проезда всех категорий граждан в городском пассажирском транспорте общего пользования с использованием АСОП ГПТ.

Алгоритм использования транспортной карты:

1. Купить транспортную карту. 
Чтобы воспользоваться электронным проездным билетом необходимо приобрести транспортную карту у агентов продаж: в отделениях почтовой связи, киоски оплаты                                  Центр платежей.
2. Пополнить транспортную карту.
Пополнить транспортную карту по выбранному тарифу можно: отделениях АК БАРС БАНКА, отделениях Банка Казани, отделениях ПАО Тимер банк, отделении Почты, терминалах Элекснет, Татсоцбанке, в пунктах пополнения Центр платежей, а также в кассах и на терминалах ОАО Содружество РЖД. Пополнить, активированную транспортную карту можно также в банкоматах АК БАРС БАНКА и Сбербанка. 
Адреса пунктов где можно активировать и пополнить транспортную карту размещены на сайте www.transkart.ru
3. Оплата проезда.

Для оплаты проезда в городском пассажирском транспорте, пользователю необходимо предъявить кондуктору (водителю) карту для проведения операции проверки карты и регистрации оплаты проезда с использованием валидатора. При проезде в метрополитене, для получения права прохода к поездам метро, пользователю необходимо приложить транспортную карту к считывающему устройству турникета. 
С полным перечнем тарифов, стоимостью 1 поездки по тарифам и сроками их действия вы можете ознакомиться на сайте http://www.transkart.ru/clients/tarif/Fiziki/
4. Узнать остаток. 
Узнать остаток средств на транспортной карте можно на сайте www.transkart.ru, у кондуктора при оплате проезда, либо приложив транспортную карту к считывающему устройству банкомата, терминала.
5. Урегулирование претензий.

       В случае, если вы потеряли или сломали транспортную карту необходимо обратиться в один из следующих пунктов по работе с пассажирами ОАО «Транспортная карта»: 
· г. Казань, ул. Некрасова, 24 офис 114; 
· г. Казань, ул. Чуйкова, 1а офис 202.

Если существует опасность несанкционированного использования вашей карты, ее необходимо заблокировать. Блокировка транспортной карты в системе производится не позднее следующего календарного дня.
При обращении в пункт по работе с пассажирами, для урегулирования претензии пользователь заполняет письменное заявление, в котором указывает  ID-карты и излагает характер претензии. При необходимости, в зависимости от характера претензии, прикладывает к заявлению квитанцию (чек), подтверждающую проведение операции пополнения транспортного ресурса карты на текущий период, и саму неработоспособную транспортную карту.

